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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Το Τμήμα Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου ανακοινώνει την 

πραγματοποίηση του Θερινού Σχολείου Νάξου Μανόλης Μαρμαράς 2020 (INNOVIS 
2020), στην Σχολή Ουρσουλινών, Χώρα Νάξου, κατά το διάστημα 27 Ιουλίου-09 
Αυγούστου 2020, με θέμα «Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομίες και Ολοκληρωμένη 
Διαχείριση: Θεωρία, Μέθοδοι και Τεχνικές» με την υποστήριξη του Δήμου Νάξου & 
Μικρών Κυκλάδων και του Νομικού Προσώπου Πολιτισμού-Αθλητισμού-
Περιβάλλοντος-Παιδείας-Πρόνοιας και Αλληλεγγύης (ΝΟ.Π.Π.Α.Π.Π.Π.Α)  

Στόχος του Θερινού Σχολείου Νάξου Μανόλης Μαρμαράς 2020 είναι η 
διεπιστημονική μελέτη των θεμάτων πολιτιστικής διαχείρισης, εκπαίδευσης, κατάρτισης 
και τοπικής οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της νησιωτικότητας και 
στο σύγχρονο περιβάλλον της κρίσης, της παγκοσμιοποιημένης οικονομίας, και των 
κοινωνικό-πολιτικών και χωρικών μεταβολών και τοπικής ανάπτυξης. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο Θερινό Σχολείο θα έχουν: 
• Φοιτητές του Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
• Τελειόφοιτοι, απόφοιτοι και μεταπτυχιακοί φοιτητές των Πανεπιστημιακών Τμημάτων 
της χώρας ή ισότιμων της αλλοδαπής 
• Άτομα από την τοπική κοινωνία της Νάξου 

Οι συμμετέχοντες φοιτητές δεν θα επιβαρυνθούν με δίδακτρα και όσοι 
συμμετέχουν και επιτυχώς ολοκληρώσουν το Θερινό Σχολείο θα λάβουν 
Πιστοποιητικό (με 5 ECTS από τα οποία εφόσον έχουν επιλέξει ως μάθημα το 
Θερινό Σχολείο και έχουν εγγραφεί θα προσμετρήσουν 2,5 ECTS για τα πτυχίο) και 
Βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 

Το Θερινό Σχολείο Νάξου "Μανώλης Μαρμαράς" 2020 γίνεται εφέτος σε 
συνεργασία του Τμήματος Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου με την Ελληνική 
Γεωγραφική  Εταιρεία με την συμμετοχή 20 διδασκόντων καθηγητών από 10 
Πανεπιστήμια της Ελλάδας, της Ευρώπης. 

Η λήξη των εγγραφών είναι: 18-Ιουλίου-2020. 
Για όσους ενδιαφέρονται περίπου για 20 φοιτητές θα υπάρχει η δυνατότητα 

στέγασης μόνο σε κοιτώνες που θα προσφέρει ο Δήμος στο χωριό Βίβλος (5 χλμ. 
Απόσταση από την χώρα). Προτεραιότητα έχουν όσοι εγγραφούν και το δηλώσουν 
έγκαιρα.  


